Завдання I етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики 
(гімназійна олімпіада з інформатики)  

2015-2016 н.р.

Задача 1. Годинник (10 балів)
Старовинний годинник б'є щопівгодини. Причому на початку кожної години він б'є стільки раз, скільки годин (по 1 разу – в час ночі і в час дня, по 2 рази – в дві години ночі та в дві години дня і так далі, опівночі і опівдні вони б'ють, відповідно, по 12 разів). І ще 1 раз вони б'ють в середині кожної години.

Даний проміжок часу (відомо, що пройшло строго менше 24 годин). Напишіть програму, що визначає, скільки ударів зробив годинник за цей час.

Формат вхідних даних

У першому рядку записаний початковий момент часу, в другому рядку — кінцевий. Моменти часу задаються двома цілими числами, що розділяються пропуском. Перше число задає години (від 0 до 23), друге - хвилини (від 1 до 59, при цьому воно не дорівнює 30).

Формат вихідних даних

У вихідний файл виведіть одне число — скільки ударів зробив годинник за цей відрізок часу.

Приклади

	input.txt
	output.txt

	5 20

10 25
	45

	10 25

5 20
	135

	5 2

5 21
	0


Задача 2. Двоякі числа (20 балів) 
Натуральне число називається двояким, якщо в його десятковому записі зустрічається не більше двох різних цифр. Наприклад, числа 3, 23, 33, 100, 12121 — двоякі, а числа 123 і 9980 — ні. 

Для заданого натурального числа N потрібно знайти найближче до нього двояке число (якщо таких чисел два — будь-яке з них).

Формат вхідних даних

У вхідному файлі записано одне натуральне число N, що не перевершує 30000.

Формат вихідних даних

У вихідний файл потрібно видати одне  найближче двояке до N.

Приклади 

	input.txt
	output.txt

	123
	122

	2012
	2020

	11111
	11111


Задача 3. «Трикутники» (20 балів) 

На площині дано N точок. Ніякі дві точки не співпадають. Знайдіть трикутник з вершинами в цих точках, що має найбільший можливий периметр.

Введення

Спочатку вводиться число N - кількість точок (3 ≤ N ≤ 50), а потім N пар дійсних чисел, які задають координати точок.

Виведення

Виведіть три числа - номери точок, які повинні бути вершинами трикутника, щоб його периметр був максимальний. Якщо розв’язків декілька виведіть будь-яке з них.

	input.txt
	output.txt

	5
0 0
1.3 0
-2 0.1
1 0
10 10
	1 2 4


Задача 4. "Рівні елементи" (30 балів) 

Заданий цілочисельний масив N *M (N - кількість рядків, М - стовпців, N *M <= 30000). Кожен рядок масиву впорядкована за зростанням. Потрібно написати програму, яка знаходить число, що зустрічається у всіх рядках.

Формат вхідних даних: Вхідний файл input.txt містить у першому рядку числа N, M, розділені пробілами. У кожному з наступних N рядків записано через пропуск по M чисел.

Формат вихідних даних: У вихідний файл output.txt записується знайдене число або "NO", якщо такого числа не існує.

Приклад файлів вхідних і вихідних даних:

	input.txt
	output.txt

	2 3

1 2 3

2 4 6
	2


Розбір задачі

 Трьома вкладеними циклами перебираємо всі точки і за формулою [image: image2.png](x, — %, )2 + (v — ¥,)2



 знаходимо довжини сторін,  а за їх сумою периметр. Під час пошуку визначаємо мінімальний.

	С++
	Pascal

	#include "stdafx.h"

#include "iostream"

#include "math.h"

using namespace std;

int main()

{


int n,t1,t2,t3,i,j,k;


float min,a,b,c,p,x[51],y[51];


cin>>n;


for(i=1;i<=n;i++)cin>>x[i]>>y[i];

min=10e30;

for(i=1;i<=n-2;i++)


for(j=i+1;j<=n-1;j++)


for(k=j+1;k<=n;k++)
{

a=sqrt(pow(x[i]-x[j],2)+pow(y[i]-y[j],2));

b=sqrt(pow(x[j]-x[k],2)+pow(y[j]-y[k],2));

c=sqrt(pow(x[k]-x[i],2)+pow(y[k]-y[i],2));

p=a+b+c;

if (p<min) {min=p;t1=i;t2=j;t3=k;}

}

cout<<t1<<" "<<t2<<" "<<t3<<" "<<endl;


return 0;

}
	program zad2;

{$APPTYPE CONSOLE}

var n,t1,t2,t3,i,j,k:integer;

min,a,b,c,p:real;

x,y:array[1..50] of real;

begin

readln(n);


for i:=1 to n do readln(x[i],y[i]);

min:=10e30;

for i:=1 to n-2 do

for j:=i+1 to n-1 do

for k:=j+1 to n do begin

a:=sqrt(sqr(x[i]-x[j])+sqr(y[i]-y[j]));

b:=sqrt(sqr(x[j]-x[k])+sqr(y[j]-y[k]));

c:=sqrt(sqr(x[k]-x[i])+sqr(y[k]-y[i]));

p:=a+b+c;

if p<min then begin min:=p;t1:=i;t2:=j;t3:=k;end;

end;

writeln(t1,' ',t2,' ',t3);

readln;

 end.














